



## **В Республике Башкортостан несовершеннолетние предстанут перед судом по обвинению в убийстве таксиста и хищении автомобиля**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 15-ти и 16-летнего жителей города Туймазы. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), а также ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение документов). По версии следствия, днем 29 декабря 2012 года несовершеннолетние подошли к стоящему автомобилю такси в городе Туймазы для поездки на школьный новогодний утренник в село Николаевка Туймазинского района и по пути следования с целью завладения транспортным средством нанесли 27-летнему водителю такси удары руками, домкратом и отверткой по различным частям тела. После этого закидали его снегом, причинив множественные телесные повреждения, осложнившиеся общим переохлаждением и обморожением верхних и нижних конечностей. Завладев автомобилем марки ВАЗ-211440 и документами, подростки около суток катались, затем бросили его в 300 метрах от автомобильной дороги федерального значения М-5 «Челябинск-Уфа-Самара». Выживший потерпевший смог добраться до ближайшей фермы, где его утром обнаружили работники. Находившийся почти месяц на стационарном лечении потерпевший скончался от последствий закрытой черепно-мозговой травмы, полученной в ходе избиения. Вину в содеянном подростки не признали. Следствию стало известно о фактах противоправного поведения подростков в школе после совершения преступления. Они накидывали «удавки» на шеи сверстников, пугая их. Указанные материалы были переданы по подследственности в органы полиции. По результатам расследования уголовного дела следователем направлено два представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, в органы полиции и школу для привлечения виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596768>